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Lacinskie stowka - ttumaczenie

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co znaczy stowo; flos
o A - kwasny
o B - kwiat
o C - kwitngé
o D - kuznia

2. Co znaczy stowo; nupta
o A-zona
o B -orzech
o C - komin
o D -dach

3. Co znaczy stowo; inaequabilis
o A - nieSmiaty
o B - nieuchronny
o C - nierbwny
o D - nikczemny

4. Jak bedzie brzmiato polskie stdwko; kogut
o A -volatio
o B - ponere
o C - cortina
o D - gallus

5. Stowko; lecz
o A-at
o B-et
o C-sed
o D-aut
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6. Stéwko; ciezar
o A - vexatus
o B-onus
o C - gravis
o D - clamor

7. Stéwko; budynek
o A - captivus
o B -caelum
o C - aedificium
o D - divitae

8. Stéwko; jednobarwny
o A - unicolor
o B - unisonus
o C - balbus
o D - vehere
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